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BESTIMMUNGSGEMÄSSE 
VERWENDUNG

Das Solnow-Indachsystem dient 
ausschliesslich der Installation von 
Photovoltaikmodulen zur Erzeu-
gung von elektrischem Strom und 
als witterungsbeständige Dach- 
eindeckung.

Die Montage darf nur gemäss dieser 
Anleitung und den technischen 
Vorgaben des Herstellers erfolgen. 
Jede andere Verwendung gilt als 
nicht bestimmungsgemäss und kann 
zu Sach- oder Personenschäden 
führen.

Die einschlägigen Normen, Vor-
schriften und Sicherheitsrichtlinien 
sind einzuhalten.

SICHERHEITS- UND  
WARNHINWEISE

Montage nur durch qualifiziertes 
Fachpersonal.

Arbeiten auf dem Dach nur mit  
geeigneten Absturzsicherungen  
(z. B. gemäss Länderspezifischen 
Vorschriften).

PV-Module erzeugen bei Lichtein- 
fall Spannung – elektrische Arbeiten 
nur durch Elektrofachkräfte.

Keine Stecker unter Last trennen 
oder verbinden.

Module und Kabel nicht beschädi-
gen, knicken oder unter Zug  
belasten. Biegeradien beachten.

�Persönliche Schutzausrüstung 
(Helm, Handschuhe, Sicherheits-
schuhe) verwenden.

Bei beschädigten Bauteilen oder 
Kabeln Arbeit sofort einstellen  
und Ursache beheben.

MONTAGE- UND  
INBETRIEBNAHMEANLEITUNG

Vorbereitung: 
Dachfläche und Unterkonstruktion 
gemäss Vorgaben prüfen, Bau- 
teile auf Vollständigkeit und Unver-
sehrtheit kontrollieren.

Montage Unterkonstruktion: 
Entwässerungs Bleche und Profile  
gemäss Montageanleitung ein-
bauen.

Modulmontage: 
Module vorsichtig einsetzen.
Elektrischer Anschluss: Verschal-
tung ausschliesslich durch Elektro- 
oder Solarfachkraft vornehmen.

Inbetriebnahme: 
Anlage auf mechanische und  
elektrische Sicherheit prüfen,  
Dokumentation erstellen.

WARTUNGS- UND  
ENTSORGUNGSHINWEISE

Sichtprüfung der Anlage mindes-
tens alle zwei Jahre, insbesondere 
nach extremen Wetterereignissen.

Verschmutzungen vorsichtig mit 
weichem Wasserstrahl entfernen, 
keine scheuernden oder lösungs-
mittelhaltigen Mittel verwenden.

Bei Defekten nur Original-Ersatzteile 
verwenden.

Ausgebaute Module und System-
teile gemäss den lokalen Entsor-
gungsvorschriften und Recycling-
standards entsorgen.
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